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Streszczenie
Innowacje chemiczne w odżywianiu roślin przedstawiono w ujęciu historycznym, prezentując najważniejsze, ale subiektywnie wybrane osiągnięcia. 

Ogromny postęp w zakresie odżywiania roślin obserwowany w ostatnich latach jest wynikiem osiągnięć miedzy innymi w naukach takich jak: chemia, technologia chemiczna, fizyka, biologia, fizjologia mineralnego odżywiania oraz z wykorzystaniem nowoczesnych technik analitycznych i przy zastosowaniu precyzyjnej aparatury badawczej. Nowe, innowacyjne metody badawcze zrewolucjonizowały możliwości pomiarów procesów odżywiania roślin, z których można wyciągnąć poprawne wnioski, eliminując błędy. Rozwój badań z zakresu mineralnego odżywiania roślin wynika między innymi z konieczności wzrostu produkcji żywności, mającej na celu wyżywienie w połowie bieżącego wieku około 9 miliardów ludności. Jest to zobowiązanie wobec społeczeństwa, jakie spoczywa między innymi na rolnikach, biologach i chemikach. 

Należy się zgodzić z opinią wybitnego niemieckiego chemika rolnego Arnolda Finka, że „Naukowe teorie i hipotezy są rolniczo przydatne na tyle, na ile znajdą potwierdzenie w konfrontacji z naturą”. 
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